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Μέρος Ι 

 Σει. 34: «…από ην δεύηεξν αθόκε θαη κε β+ = 0,28.» αληί γηα «…από ην 

δεύηεξν αθόκε θαη κε β+ ≤ 0,28.» 

 Σει. 50: ππνζεκείωζε 39 «Γηα ηηο επηπηώζεηο ηεο δηαθξηηηθήο ηηκνιόγεζεο 

βιέπε παξαθάηω ζην Μέξνο ΙΙ.» αληί γηα «Γηα ηηο επηπηώζεηο ηεο δηαθξηηηθήο 

ηηκνιόγεζεο βιέπε παξαθάηω ζην παξόλ θεθάιαην.» 

 Σει. 64: )(


 qC αληί γηα )(qC   

 Σει. 65: «…πνπ κεγηζηνπνηεί ηελ )*( nqW


» αληί γηα «…πνπ κεγηζηνπνηεί ηελ 



W = )*( nq


» 

 Σει. 68: ζε όιε ηε ζειίδα « )(n


 » αληί γηα «π^(n)» 

 Σει. 70: «… αιιά θαη ην θαζαξό θνηλωληθό θόζηνο από ιάζε Τύπνπ Ι θαη ΙΙ 

είηε…» αληί γηα ««… αιιά θαη ην θαζαξό θνηλωληθό θόζηνο από ιάζε Τύπνπ 

Ι είηε…» 

 

 

Μέρος ΙI 

 Σει. 79: Σηελ εμίζωζε (2.4) «VC(Q*)» αληί γηα «TV(Q*)»  

 Σει. 86: «… θαη ηνπ κνλνπωιίνπ ζην ζεκείν Γ.» αληί γηα «… θαη ηνπ 

κνλνπωιίνπ ζην ζεκείν Α.»  

 Σει. 105: ππνζεκείωζε 33 «…παξαηεξείηαη πην ζπρλά ζηελ πεξίπηωζε 

πξνϊόληωλ.» αληί γηα «…παξαηεξείηαη πην ζπρλά ζηελ πεξίπηωζε 

ππεξεζηώλ.» 

 Σει. 107: ππνζεκείωζε 35 «(π.ρ. πώιεζε αεξνπνξηθώλ εηζηηεξίωλ)» αληί γηα 

«(π.ρ. πώιεζε αεξνπνξηθώλ αεξνπιάλωλ)» 

 Σει. 111: ζηα δηαγξάκκαηα 4.1(α) θαη 4.1(b) ηα q
m

1
 θαη q

m

2
 βξίζθνληαη πην 

αξηζηεξά (ζην ζεκείν ηνκήο ηεο δηαθεθνκκέλεο γξακκήο κε ηνλ νξηδόληην 

άμνλα). 

 Σει. 111: «…αλαπαξηζηά ηε ζπλάξηεζε δήηεζεο θαη ηελ αληίζηνηρε 

ζπλάξηεζε νξηαθνύ εζόδνπ… ηηο ζπλαξηήζεηο δήηεζεο θαη νξηαθνύ εζόδνπ 
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γηα ηελ αγνξά 2…» αληί γηα «…αλαπαξηζηά ηε ζπλάξηεζε δήηεζεο θαη ηελ 

αληίζηνηρε ζπλάξηεζε νξηαθνύ θόζηνπο… ηηο ζπλαξηήζεηο δήηεζεο θαη 

νξηαθνύ θόζηνπο γηα ηελ αγνξά 2…» 

 Σει. 112: «…θαη ε ειαζηηθόηεηα ηεο δήηεζεο ζηελ ελ ιόγω αγνξά 

εκθαλίδεηαη κηθξόηεξε, e2 < e1.» αληί γηα «…θαη ε ειαζηηθόηεηα ηεο δήηεζεο 

(θιίζε ηεο ζπλάξηεζεο δήηεζεο) ζηελ ελ ιόγω αγνξά εκθαλίδεηαη 

κεγαιύηεξε, e2 > e1.»  

 Σει. 112: ζην δηάγξακκα 4.2(α) ην pu βξίζθεηαη ιίγν πην θάηω (ζην ζεκείν 

ηνκήο ηεο δηαθεθνκκέλεο γξακκήο κε ηνλ θάζεην άμνλα) 

 Σει. 116: ζηελ εμίζωζε (4.24) «p = 50 (1 + α) – Q/2» αληί γηα «p = 50 (1 + α) 

– Q» 

 Σει. 120: ζηελ πξώηε εμίζωζε: «πιεόλαζκα από παθέην 1» αληί γηα 

«πιεόλαζκα από παθέην 2» 

 Σει. 120: «Σηε ζπλέρεηα, από ηελ πξώηε εμίζωζε πξνζδηνξίδνπκε….» αληί 

γηα «Σηε ζπλέρεηα, από ηε δεύηεξε εμίζωζε πξνζδηνξίδνπκε….» 

 

 

Μέρος ΙII 

 Σει. 171: «…ην θέξδνο ηεο επηρείξεζεο i δίλεηαη από ηελ (1.3) όπνπ:» αληί 

γηα «…ην θέξδνο ηεο επηρείξεζεο i δίλεηαη από ηελ (3) όπνπ:»  

 Σει. 174: ζην δηάγξακκα 1.2 «(iii)» αληί γηα «(ii)» 

 Σει. 175: ζηελ εμίζωζε (1.17) «Q = 


n

i
i

q
1

» αληί γηα «Q = 


n

i
i

Q
1

» 

 Σει. 179: «…ν αξηζκεηήο είλαη αξλεηηθόο ην πξόζεκν ηεο ΣΑ είλαη ίδην κε ην 

πξόζεκν ηεο…» αληί γηα «…ν αξηζκεηήο είλαη αξλεηηθόο ην ζεκείν ηεο ΣΑ 

είλαη ίδην κε ην ζεκείν ηεο…» 

 Σει. 183: Σηελ εμίζωζε 1.39 «

 n
L

W

LH




1
2

1

ˆ
» αληί γηα «

 n
L

W

LH




1
2

1

ˆ
» 

 Σει. 190: «q1 = (α - c - q2)/2» αληί γηα «q1 = (1 - c - q2)/2» 
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 Σει. 191: «Π2 = (3/32)(α – c)2» αληί γηα «Π2 = (3/24)(α – c)2» 

 Σει. 196: «u + δ2 + δ + δ2 + … = 3 + [δ / (1 - δ)]» αληί γηα «u + δ + δ2 + … = 3 

+ [δ / (1 - δ)]» 

 Σει. 203: «…ζε απόζηαζε ρ1 από ηελ επηρείξεζε 1 θαη ρ2 από ηελ 2.» αληί γηα 

«…ζε απόζηαζε ρ1 από ηελ επηρείξεζε 1 θαη από ηελ 2.» 

 Σει. 203: «…ζα κεηαθηλήζεη ηνλ νξηαθό θαηαλαιωηή πεξηζζόηεξν πξνο ηα 

δεμηά…» αληί γηα «…ζα κεηαθηλήζεη ηνλ νξηαθό θαηαλαιωηή πεξηζζόηεξν 

πξνο ηα αξηζηεξά…»  

 Σει. 203: ζηελ εμίζωζε (2.5) )(
2121

  cpp  αληί γηα 

)(
2111

  cpp  

 Σει. 204: ζην δηάγξακκα 2.2 ζηνλ νξηδόληην άμνλα «β» αληί γηα «L-B» 

 Σει. 209: ζην δηάγξακκα 2.3 ζηνλ νξηδόληην άμνλα «1» αληί γηα «L» 

 Σει. 211: ζηελ εμίζωζε (2.18) Mx ppp 












*

2

*

1

*

2

1

2
,1 αληί γηα 

Mppp 






*

2

*

1

*

2

1

2
,  

 Σει. 217: 
   

  2
22

12

1

ss

scB

ji






  αληί γηα 

  
  2

22

12

1

ss

scB

ji






  

 Σει. 234: «CRm» αληί γηα «Rm»  

 Σει. 253: «…θαζώο κεηώλεηαη ε q


, γηα q
I

, …» αληί γηα «…θαζώο 

κεηώλεηαη ε q

, γηα q

1
, …».  

 Σει. 255: «…αληίζηνηρα, κε KK II

01
  θαη Kq ii

1
 , i=I, E.» αληί γηα 

«…αληίζηνηρα, κε KK II

01
  θαη Kq ii

0
 , i=I, E.» 

 Σει. 255: «…c γηα Kq I

0



 θαη c+c0 γηα Kq II

0
 .» αληί γηα «…c γηα 

Kq I

0

1
  θαη c+c0 γηα Kq II

1
 .»  
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 Σει. 256: «…ε Ι δελ έρεη θίλεηξν λα επελδύζεη ζε παξαγωγηθό δπλακηθό 

KK
N

II


0

 
εθόζνλ ζα….» αληί γηα «…ε Ι δελ έρεη θίλεηξν λα επελδύζεη ζε 

παξαγωγηθό δπλακηθό εθόζνλ ζα….».   

 Σει. 262: Σηελ αληζόηεηα «
M

» αληί γηα « M
». 

 

 

Μέρος ΙV 

 Σει. 294: «…ελώ ηε δεύηεξε πεξίνδν ην αλακελόκελν θέξδνο είλαη
A

i
 (i=I, 

E) αλ ε Ε παξακείλεη ζηελ αγνξά θαη 


 γηα ηελ Ι αλ ε Ε εμέιζεη κεηά ηελ 

πξώηε πεξίνδν… Επνκέλωο, δελ ζα ρξεκαηνδνηεζεί γηα ηε δεύηεξε πεξίνδν 

αλ  


P

E

A

E
F         (3.8) 

Από ηελ άιιε κεξηά, ε Ι… αλ  

 
A

I

A

I

P

I



        (3.9) 

δειαδή αλ ην αλακελόκελν θέξδνο ζην κέιινλ από ηελ επίζεζε  
A

I



 

είλαη κεγαιύηεξν…» αληί γηα «…ελώ ηε δεύηεξε πεξίνδν ην αλακελόκελν 

θέξδνο είλαη p
A

i
 (i=I, E) αλ ε Ε παξακείλεη ζηελ αγνξά θαη 


p  γηα ηελ Ι 

αλ ε Ε εμέιζεη κεηά ηελ πξώηε πεξίνδν… Επνκέλωο, δελ ζα ρξεκαηνδνηεζεί 

γηα ηε δεύηεξε πεξίνδν αλ  


P

E

A

E
Fp         (3.8) 

Από ηελ άιιε κεξηά, ε Ι… αλ  


A

I

A

I

P

I
pp 


        (3.9) 

δειαδή αλ ην αλακελόκελν θέξδνο ζην κέιινλ από ηελ επίζεζε  
A

I
p 


 

είλαη κεγαιύηεξν…» 

 Σει. 377: ππνζεκείωζε 161 «Willig (1991)» αληί γηα «Willing (1991)» 

 Σει. 378: ζηελ εμίζωζε 12.14 «
 ji

ir » αληί γηα «
ij

jr » 
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Μέρος V 

 Σει. 402: Σην Δηάγξακκα 1.1 ε ηειεπηαία θάζεηε γξακκή ζηνλ νξηδόληην 

άμνλα αληηζηνηρεί ζηελ πνζόηεηα 


Q
M

. 

 Σει. 403: «…θαη CM
ην ζπλνιηθό θόζηνο.» αληί γηα «…θαη 


CM

ην ζπλνιηθό 

θόζηνο.» 

 Σει. 408: «Άξα, ε παξνύζα αμία ηεο θαηλνηνκίαο είλαη: 
 

eV xS
rT

s


». αληί γηα 

«Άξα, ε παξνύζα αμία ηεο θαηλνηνκίαο είλαη: 
 

eV xS
T

s


».    

 Σει. 408: «Κνηλωληθά άξηζην: εδώ νη άξηζηεο δαπάλεο δίλνληαη από:  

 
xeV s

rT x
s

x

S

S





max

0

 

1)(
)(




eVx xTr S
rT

ss
»  

αληί γηα 

«Κνηλωληθά άξηζην: εδώ νη άξηζηεο δαπάλεο δίλνληαη από:  

 
xs

x
eV xrT




max
0

 

1)(
)(




eV xxTr S
rT

s
» 

 Σει. 408: «Μνλνπώιην: εδώ νη άξηζηεο δαπάλεο δίλνληαη από:  

 
xeV m

rT x
m

x

m

m






max
0

 

1)(
)(




eVx xTr m
rT

mm
»  

αληί γηα 

«Κνηλωληθά άξηζην: εδώ νη άξηζηεο δαπάλεο δίλνληαη από:  

 
x

meV
xrT

x






max
0

 

1)(
)(




eVx xTr m
rT

mm
»  
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 Σει. 409: «…αιιά από ηε ζπλζήθε κεδεληθνύ θέξδνπο: xeV e

rT

e

xe 
 )(

.» 

αληί γηα «…αιιά από ηε ζπλζήθε κεδεληθνύ θέξδνπο: xeV e

xrT

e


 )(
.» 

 Σει. 409: Σην Δηάγξακκα 1.4 «
 

eV xS
rT

s


,

 
eV xe

rT

e


 θαη 

 
eV xm

rT

m


» αληί 

γηα «
 

eV
xrT

s


,

 

eV
xrT

e


 θαη 

 

eV
xrT

m


» αληίζηνηρα.  

 

 

Παράρτημα Ι 

 Σει. 480: ζην δηάγξακκα Π.10. ιείπεη ε θακπύιε ηνπ LRAC(q) 

 Σει. 483: ζην δηάγξακκα Π.12. ζηνλ νξηδόληην άμνλα «Qm» αληί γηα «Q» 

 Σει. 488: «…Μηα ζηξαηεγηθή επηινγή από απηό ην ζεη έζηω ο απνηειείηαη 

από…» αληί γηα «…Μηα ζηξαηεγηθή επηινγή από απηό ην ζεη έζηω ε 

απνηειείηαη από…»  

 


